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Q

puyuannstd A Ao Insomsioulifinannsnis:a:0an 1 U dasiaoniUsa
soda: 3.25 cioU laapulrindonanioasurinua 1 U idoanhsonsilaen
Bv 2 Uiwwuwannsad n. Aawnsagousildogodoidoy ialasoms =~
suwinPuMNannsnisiesoa) 6 U acsidonibesoesa: 3.75 ciol (Y
annsnioounswe n. TaIRUgMoAv:aswmlisoinwaantuAtla . - -
Sogorjioumin BuUUannsd A 100 anuuin dothiuwinfiusuyuannsnd A

annsniesunswd n. TAWoISUWATTUZNOMSIDUTOD

wsre:ldsudoucho Soda: 0.50 ciol

AIIASEAAUIAEDUOVARNSIoOUNSWE N.

oInmshannsnidonatonious:a:au
TUmmswins:eeeno owmiRannsn
ifanoidgodiuamwadovld
itovomnidoduns:a:aunsumnua
dovdgfu dannsndluaiuisn
SiAundldenurinuaioan Tagomw
inamnsuyuannsnd A Tudaos
ounlffuannsnd

ABANTWAFR

e

Ioannsniiidus:e:au TUrmswin
s:e:e10 TudouyooMsSWINS:E:EN0
Uu aonidaluldusutundoan Id
IPuns:a:aunannsndn Idoomsn
ouscieldovannsniowluldecs
aoniUgsosa: 3.25 Innau lad
owimsusudasiaonTaIwuiu
sumininawans:nuAusgldnas
mismduovannsoild

ANBEIATG

NITUTUITAINLRI
AUTUFUNTALOAUNTHE

wwuw.fsct.com
@fsct_quality

@ uvuuuaknsnisounswduHIUszINATNg Jarin



